

## 2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 01/2024.1 - IFAL CAMPUS PALMEIRA DOS ÍNDIOS

A Direção Geral do Campus Palmeira dos Índios do Instituto Federal de Alagoas, no uso de suas atribuições, em conformidade com a Política de Assistência Estudantil, aprovada pela Resolução nº 16/CS, de 11 de dezembro de 2017, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1. No item 15, do CRONOGRAMA DE SELEÇÃO, alterado pela 1ª Retificação do Edital nº 01/2024.1, ONDE SE LÊ:

ATIVIDADE	DATA	CANAL / RESPONSÁVEL
Publicação do Edital	08/02/2024	Site e mídias sociais do campus
<b>Inscrição:</b>		
Preenchimento do Questionário Socioeconômico e Envio da documentação (anexada ao questionário)	08 a 21/02/2024 até às 17h	Link <a href="https://forms.gle/q2Nz9d8PaxTq6MpK7">https://forms.gle/q2Nz9d8PaxTq6MpK7</a>
<b>Homologação das Inscrições:</b>		
Análise da Documentação Enviada	22/02 a 29/03/2024	Serviço Social
Divulgação da Homologação das Inscrições	02/04/2024	Site e mídias sociais do campus
Regularização das Pendências de Documentação	<b>02 a 08/04/2024</b> até às 17h	Link <a href="https://forms.gle/YKkwde1GxTm8erCn9">https://forms.gle/YKkwde1GxTm8erCn9</a>
Análise Socioeconômica	<b>09 a 17/04/2024</b>	Serviço Social
Resultado Preliminar	<b>18/04/2024</b>	Site e mídias sociais do campus
Recursos	<b>18 a 22/04/2024</b> até às 17h	Link <a href="https://forms.gle/ossugH9KntHpVAgy8">https://forms.gle/ossugH9KntHpVAgy8</a>
Análise dos Recursos	<b>25 a 30/04/2024</b>	Comissão Recursal
Resultado Final	<b>07/05/2024</b>	Site e mídias sociais do campus
Envio dos Dados Bancários do/a Estudante (quem ainda não tiver conta bancária no período de inscrição)	<b>08 a 14/05/2023</b> até às 17h	Link <a href="https://forms.gle/LXpbkXA49u6dnLsh6">https://forms.gle/LXpbkXA49u6dnLsh6</a>

**LEIA-SE:**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>	<b>CANAL / RESPONSÁVEL</b>
Publicação do Edital	08/02/2024	Site e mídias sociais do campus
<b>Inscrição:</b>		
Preenchimento do Questionário Socioeconômico e Envio da documentação (anexada ao questionário)	08 a 21/02/2024 até às 17h	Link <a href="https://forms.gle/q2Nz9d8PaxTq6MpK7">https://forms.gle/q2Nz9d8PaxTq6MpK7</a>
<b>Homologação das Inscrições:</b>		
<b>Análise da Documentação Enviada</b>	22/02 a 29/03/2024	Serviço Social
<b>Divulgação da Homologação das Inscrições</b>	02/04/2024	Site e mídias sociais do campus
<b>Regularização das Pendências de Documentação</b>	<b>15 a 19/04/2024</b> até às 17h	Link <a href="https://forms.gle/YKkwde1GxTm8erCn9">https://forms.gle/YKkwde1GxTm8erCn9</a>
<b>Análise Socioeconômica</b>	<b>22/04 a 03/05/2024</b>	Serviço Social
<b>Resultado Preliminar</b>	<b>08/05/2024</b>	Site e mídias sociais do campus
<b>Recursos</b>	<b>08 a 10/05/2024</b> até às 17h	Link <a href="https://forms.gle/ossuqH9KntHpVAgy8">https://forms.gle/ossuqH9KntHpVAgy8</a>
<b>Análise dos Recursos</b>	<b>13 a 16/05/2024</b>	Comissão Recursal
<b>Resultado Final</b>	<b>22/05/2024</b>	Site e mídias sociais do campus
<b>Envio dos Dados Bancários do/a Estudante (quem ainda não tiver conta bancária no período de inscrição)</b>	<b>23 a 29/05/2024</b> até às 17h	Link <a href="https://forms.gle/LXpbkXA49u6dnLsh6">https://forms.gle/LXpbkXA49u6dnLsh6</a>

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Palmeira dos Índios/AL, 10 de abril de 2024.

**Roberto Fernandes da Conceição**  
**Diretor Geral**  
**IFAL - Campus Palmeira dos Índios**